

Угловое крепление Corner Mount D201-S XPT

Для взрывозащищенных сетевых РТZ-камер

Угловое крепление, изготовленное из нержавеющей стали марки 316L и обработанное методом электрополировки, предназначено для монтажа взрывозащищенной сетевой РТZ-камеры D201-S XPT Q6055. Оно используется только совместно с настенным креплением D201-S XPT и позволяет устанавливать камеру D201-S XPT Q6055 на углах стен и зданий. Оно превосходно подходит для применения на береговых сооружениях, нефтяных платформах, морских судах, а также в жестких производственных условиях.

- > Нержавеющая сталь (SS 316L) с электрополированной поверхностью
- > Защита от коррозии
- > Прочная и безопасная конструкция
- > Совместимость с моделью D201-S XPT Q6055



www.cxis.com T10128123/RU/M2.2/2010

Угловое крепление Corner Mount D201-S XPT

Общие характеристики		
Совместимые продукты	Взрывозащищенная сетевая PTZ-камера D201-S XPT Q6055 Explosion-Protected PTZ Network Camera Взрывозащищенная сетевая камера D101-A XF P3807 Explosion-Protected Network Camera	
Материал	SS 316L	
Максимальная нагрузка	1000 κΓ	

Размеры	415 x 210 x 252 мм
Macca	4,8 кг
Необходимые принадлежности	Настенный кронштейн Wall Mount D201-S XPT
Дополнитель- ные аксессуары	Список дополнительных принадлежностей см. на сайте axis.com.
Гарантия	Сведения о 3-летней гарантии см. на сайте axis.com/warranty.

Экологическая ответственность: axis.com/environmental-responsibility

